

今年联赛首回合,河南建业在主场迎战北京国安的那场比赛,虽然双方战成了1:1平,但从场内到场外,从球队到球迷,都充满了火药味儿。而现在看来,那不过是“上半场”,今天晚上7点半,双方将在工体展开第二回合的较量,比赛尚未开始,赛前的气氛已经相当火爆。

晚报首席记者 郭韬略  
北京 文/图报道

### 北京球迷“京骂”问候

上次两队相遇,双方球迷的“戏份”也占了相当比例。因为在航体滋事,拆除看台座椅,几名到郑州看球的北京球迷被警方拘留。这一次,出于安全的考虑,北京方面拒绝了河南球迷客场远征,场外也由此变成了北京球迷的“独角戏”。

昨天晚上6点,建业队前往工体进行适应性训练,甫一走下大巴,就迎来了十几位北京球迷的“问候”,“京骂”声不绝于耳。上场比赛因为微博而受到攻击的李昭楠更是被直呼其名。这样的情况在一个多小时后球队离开球场时,再度上演。

这样的待遇面前,队员们都保持着冷静和克制,默不作声地下车、上车、离去。不过这样的情况似乎也在大家的预料之中。“看到没,又是这样,也真是奇怪,我们到别的客场从来都没碰见过这种情况,也许是为了给我们制造心理压力?”一位主力队员说,“不过这些都是次要的,重要的是球场的表现,全当是一种激励吧。话说回来,这场比赛如果能拿下,我们的连胜奖金就将达到220万。即便是看在钱的份儿上,也得把注意力集中在球场上,不去置那个气。呵呵。”

虽然球迷很火爆,但双方队员之间还是相当友好。昨天,建业队结束训练时,国安队员也恰好进场。建业队队内的于乐是北京人,黄希扬、曾诚和杨智是国队的队友,内托和对方外援马季奇是老相识,熟人之间很快热烈地攀谈起来。



这可不是互骂,这是国安队员马季奇和建业外援内托在互相赞誉对方。

## 比赛未打 先闻京骂

今晚7点半,工体上演京豫之战  
还记得吗? 双方首回合较量在航体很火爆

### 建业目前状态上佳

昨天,邦弗雷雷照例委托助手赵伟出席了赛前的新闻发布会。“虽然连续征战,队员有一些疲劳,但好在队内没有任何伤病,大家的状态也不错,求战欲很强。”赵伟介绍说。

队长陆峰在处理完家里的事情以后,也于昨天抵达北京和全队会合,并出现在训练场上。而经过一周的休息之后,黄希扬的体能也得到了相当恢复,今晚的比赛这对“双核”有望再度联袂出

场。正如赵伟所说,昨天的训练中建业队表现出了很好的状态,尤其是最后环节的射门训练,队员的命中率非常高,一时令曾诚、周亚君两个门将“疲于奔命”。这样的表现让在场边观看的北京记者也连连感叹。“最近8场比赛,5胜2平1负,尤其是前锋内托,已经占据了积分榜榜首的位置。他们已经不是年初那个为保级而苦战的球队。”北京电视台的一档专题节目中这样评价建业队。

### 国安一心只求3分

“对手是一支令人尊敬的队伍,最近势头不错,但我们也一样,我的足球哲学就是取胜,全取3分,只要我们保持着目前的良好状态就行。”北京国安主教练帕切科依然是开门见山的风格。

上一次在航体,帕切科曾经因为裁判给了

建业队一个点球而非常不满。时隔几个月,老帕对这件事依然是耿耿于怀。“我很了解他(内托),他是一个演技高超的演员,上一场他曾经骗取了一个点球。”老帕对内托依然念念不忘。“无论怎样,我们的目标就是战胜他们,拿到3分,我们已经为此做好了准备。”帕切科再次强调。

## 总算过了 亚锦赛这道坎 中国女排3:1力克日本 6年后再夺冠军 11月份将参加世界杯赛

昨晚,2011年第十六届亚洲女排锦标赛在台北圆满落幕。已经连续两届亚锦赛丢冠的中国女排在决赛中经过4局激战,3:1力克劲敌日本女排,在时隔6年后重登亚锦赛冠军宝座,4局比分为25:16、25:17、25:27和25:17。中国女排也以亚洲冠军的身份如愿获得11月份世界杯赛的参赛资格。

本届亚锦赛中国队发挥出色,6个3:0跻身四强后,半决赛3:1击败韩国队,锁定世界杯参赛资格。昨晚,亚洲女排锦标赛决赛,中国队3:1力克日本队。中日两队本赛季唯一一次交手是在瑞士精英赛半决赛中日本二队3:0完胜中国队。首局和第二局,中国队优势明显,轻松获胜。第三局比赛双方比分胶着,25平后,日本队依靠迫田的强攻和中国队的触网连得两分,27:25扳回一局。第四局比赛中国队开局在0:2落后的情况下开始反

击,将比分反超后,优势继续扩大,最终25:17拿下此局,赢得最后的胜利。至此,2011年亚洲女排锦标赛圆满落幕。中国女排在连续两届亚锦赛失手后再度问鼎该项赛事的冠军,日本、韩国和泰国分列第二至第四名。 林峰



### 观众鸣不平 嘘声四起 中国女排遭争议判罚

本场比赛,可谓进行得惊心动魄,特别是第三局中女排三失赛点后遭遇裁判的争议判罚。

第三局比赛,中国队受到了日本女排强有力的挑战。第三局的局末阶段,中国队两次被判触网,在挥霍3个赛点后日本队扳回一局。第四局开局打到0:1,中国队落后,竹下佳江发球,杨珺菁的传球过网,对手把球推出了界,不过主裁判给了一个界内,主裁的误判引起了现场观众的不满,他们嘘声一片,为中国女排不平。好在第四局日本连续失误送分,中国女排再也未给日本机会。

### NBA谈判破裂继续停摆

据ESPN最新消息,NBA劳资双方谈判破裂,NBA将在晚些时候正式宣布新赛季训练营和季前赛推迟。

联盟总裁大卫·斯特恩和球员工会执行董事比利·亨特都出席了谈判,但在谈判中,资方仍然希望对球员薪金“压价”,而这遭到了劳方的不满。据悉,NBA老板们欲让球员在利润分成当中所占的比例降低为50%以下,而球员只愿意将份额从此前的57%降低到54%。

据悉,劳资双方均同意将在未来的一段时间内继续展开谈判。但即便协议达成,协议条款的撰写及自由球员的签约也需要一定的时间,专家预计,达成协议到新赛季正式开打,这个过程至少需要4周时间。

因此,原定于11月11日开始的新赛季常规赛也势必被推迟。 钱业

### 黄健微博驳“殴打桑兰说”

22日晚,桑兰和男友兼经纪人黄健乘坐班机从美国回到国内。回国后,黄健更新新浪微博,对海明的指责给予回击。

黄健在自己的新浪微博中表示自己对海明的“爆料”一笑置之:“到家了,昨天我母亲帮着收拾好了,沙发还换了垫子。这两天倒时差,合适的时间我会公布有关文件。至于那个律师,我们不评价,事实站不住脚,说那么多,笑一笑之。”

对于海明曾在微博中称“黄健来美前曾经用鞋打桑兰”一说,黄健用一张照片回击——这张照片中,黄健举起鞋子面对桑兰,而桑兰一脸微笑,意思不言而喻。“我在用鞋子打桑兰。”黄健的“图注”写道。 新体

### 韩国假球案37人被判刑

23日,轰动一时的韩国职业足球假球案又有最新进展。60名涉案球员中,对于其中已经承认犯罪事实的中间人和职业球员37名,韩国昌源支检给予了最高为5年刑期的惩戒。

本次裁决标志着这些涉案球员在上个月25日被韩国职业足球联盟永久性剥夺其在k联赛职业球员资格及终身丧失在k联赛中从业资格的惩罚后,将继续受到法律的制裁。

检方本次依旧未能最终公布对于前国脚崔成国和李尚德等23名球员的处罚,由于这些嫌疑人始终对自己所犯罪行为拒不承认和部分否认,因此裁决仍在进行中。 晓欣

### 中国已有161张伦敦奥运门票

即将结束的9月,多个单项世锦赛接踵而至,中国运动健儿在赛艇、皮划艇激流回旋、飞碟、摔跤世锦赛上共赢得了15张明年伦敦奥运会参赛“门票”,目前,他们已经在13个奥运会大项中累计获得了161席奥运会参赛资格。

眼下,除了男篮亚锦赛,世界男子拳击锦标赛也已经在阿塞拜疆首都巴库揭开序幕,中国队有包括北京奥运冠军邹市明在内的10名拳手参赛。这次比赛也是奥运会资格赛。近日,相信中国拳手也会夺得一批奥运参赛资格。 厉智